
www.rankingsdemexico.com

DESEMPEÑO

5 1 º  R A N K I N G  D E  G O B E R N A D O R E S  D E  M É X I C O

Es el resultado de la suma y promedio de sus calificaciones en 
seguridad, salud, trabajo para superar la pobreza, creación de 

empleo, manejo de las finanzas estatales y capacidad
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G U A N A J U A T O

Diego Sinhue
Ranking de Desempeño 6º 58%

AprobaciónPosición

C O A H U I L A

Manolo Jiménez
Ranking de Desempeño 7º 57%

AprobaciónPosición

Q U E R É T A R O

Mauricio Kuri
Ranking de Desempeño 5º 58.3%

AprobaciónPosición

A G U A S C A L I E N T E S

Tere Jiménez
Ranking de Desempeño 2º 63%

AprobaciónPosición

B A J A  C A L I F O R N I A

Marina del Pilar Ávila
Ranking de Desempeño 8º 56.8%

AprobaciónPosición

3º 60%

AprobaciónPosiciónP U E B L A

Sergio Salomón Céspedes
Ranking de Desempeño

T A M A U L I P A S

Américo Villarreal
Ranking de Desempeño 4º 59%

AprobaciónPosición

C H I H U A H U A

Maru Campos
Ranking de Desempeño 9º 56.3%

AprobaciónPosición

Y U C A T Á N

María Fritz Sierra
Ranking de Desempeño 1º 66%

AprobaciónPosición
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C D M X

Martí Batres
Ranking de Desempeño 11º 53%

AprobaciónPosición

H I D A L G O

Julio Menchaca Salazar
Ranking de Desempeño 14º 51.1%

AprobaciónPosición

V E R A C R U Z

Cuitláhuac García
Ranking de Desempeño 12º 52%

AprobaciónPosición

G U E R R E R O

Evelyn Salgado
Ranking de Desempeño 15º 49.8%

AprobaciónPosición

N U E V O  L E Ó N

Samuel García
Ranking de Desempeño 10º 53.8%

AprobaciónPosición

J A L I S C O

Enrique Alfaro
Ranking de Desempeño 13º 51.8%

AprobaciónPosición

D U R A N G O

Esteban Villegas
Ranking de Desempeño 17º 49.5%

AprobaciónPosición

B A J A  C A L I F O R N I A  S U R

Víctor Manuel Castro
Ranking de Desempeño 16º 49.6%

AprobaciónPosición

S I N A L O A

Rubén Rocha Moya
Ranking de Desempeño 18º 49.3%

AprobaciónPosición
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T L A X C A L A

Lorena Cuéllar
Ranking de Desempeño 27º 38%

AprobaciónPosición

E S T A D O  D E  M É X I C O

Delfina Gómez Álvarez
Ranking de Desempeño 19º 48%

AprobaciónPosición

C O L I M A

Indira Vizcaíno
Ranking de Desempeño 25º 42%

AprobaciónPosición

S A N  L U I S  P O T O S Í

Ricardo Gallardo Cardona
Ranking de Desempeño 21º 47.1%

AprobaciónPosición

Q U I N T A N A  R O O

Mara Lezama
Ranking de Desempeño 20º 47.5%

AprobaciónPosición

O A X A C A

Salomón Jara Cruz
Ranking de Desempeño 24º 42.6%

AprobaciónPosición

C A M P E C H E

Layda Sansores
Ranking de Desempeño 26º 41%

AprobaciónPosición

S O N O R A

Alfonso Durazo Montaño
Ranking de Desempeño 22º 45.1%

AprobaciónPosición

N A Y A R I T

Miguel Ángel Navarro
Ranking de Desempeño 23º 45%

AprobaciónPosición
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Metodología de recolección de datos. Recolección a través de 19,200 llamadas 

telefónicas (600 por cada estado de la República Mexicana).

Fecha de levantamiento. Del 24 al 31 de mayo de 2024.

Tasa de rechazo. La tasa de rechazo a las entrevistas fue de 32%.

Margen de error. Margen de error estimado es de +/- 3.5%.

Nivel de confianza. Con un nivel de confianza de 96%.

Metodología

ID RNP INE:  201509111210081

Z A C A T E C A S

David Monreal Ávila
Ranking de Desempeño 31º 30%

AprobaciónPosición

C H I A P A S

Rutilio Escandón Cadenas
Ranking de Desempeño 30º 32%

AprobaciónPosición
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T A B A S C O

Carlos Manuel Merino
Ranking de Desempeño 29º 36%

AprobaciónPosición

M I C H O A C Á N

Alfredo Ramírez Bedolla
Ranking de Desempeño 28º 37%

AprobaciónPosición

M O R E L O S

Samuel Sotelo Salgado
Ranking de Desempeño 32º 29%

AprobaciónPosición


